
TUDI TO SO
NAŠE PRIDOBITVE

Številni transformatorji
in kilometri omrežja

Naši občani imajo letos najbrž občutek,
da se toliko kot tokrat, že dolgo ni naredilo
jia področju izgradnje električnega omrež-
ja. Povsod je nekaj novega, na vsakem
koraku je videti boljšo svetlobo in vsak
zaselek se lahko pohvali z boljšo elektriko.
V letošnjih obnovitvenih in razširitvenih
delih na električnem omrežju so dali pre-
dnost predvsem številnim naložbam v
manjše objekte, nasploh pa tistim v odroč-
nejših krajih, ki so bili večkrat tudi malce
zapostavljeni. Ker pa pravijo, da pomeni
zrno do zrna pogačo, je tudi to res, da
veliko število majhnih naložb pomeni tudi
to, da je bilo investirano na področju obči-
ne Ljubljana Vič-Rudnik letos ogromno,
pa čeprav ne na enem samem mestu. Le-.,
tošnje naložbe niso tako ekskluzivne kot
lanska RTP (transformatorska razdelilna
postaja) Vič, ki je poskrbela za izvrsten
tok na področju industrijske in obrtniške
cone in na sploh omogočila boljšo oskrbo z
elektriko v tem predelu.

Letos v občini ni bilo samo investirano,
temveč tudi ogromnd narejeno. Predvsem
so se investitorji usmerili na transforma-
torske postaje in nizkonapetosnta omrež-
ja. Gradnjo in obnovo so plačale štiri elek-
tro organizacije in občani sami. Sodelovali
so Elekro Ljubljana-mesto, Elektro Ljub-
Ijana-okolica, Elektro Kočevje in Elektro
Grosuplje. Pri vseh naložbah pa so izredno
veliko pomagali domačini. Prebivalci so
sami primaknili marsikateri dinar, pred-
vsem pa so darovali les in pomagali ali celo

povsem sami opravili vsa zemeljska dela
kot so izkopi in podobno. Prebivalci so
pomagali tudi pri različnih drugih opravi-
lih, kjer je bifo treba imeti pridne roke in
mnogo dobre volje.

Na področju izven mesta, kjer je bilo
narejenega letos največ, so zgradili trans-
formatorske postaje: Gradišče, Vrh, Veli-
ki Ločnik, Vnanje gorice, Notranje gorice,
Samotorca, Lužarji, Bane, Brlog, Sela, Vi-

soko, Krvava peč, Dobravica, Zaklanec in
omrežje v Črni vasi. To področje je izre-
dno veliko in je bilo zanj doslej značilno
to, da so imeli slabo elektriko. Električno
omrežje je bilo namreč zgrajeno v časih,
ko so na kmetijah poznali elektriko le kot
silo, ki napaja žarnico in še to žarnico z
nekaj watti. V zadnjih letih so se kmetije
izredno modernizirale in to ne le v gospo-
dinjstvih, kjer je vse preveč potrošnikov
elektrike, temveč tudi na področju kmetij-

skega gospodarstva. Vse to je povzročalo
slabo napetost in večkrat tudi izpade elek-
trike, še večkrat pa ni bilo mogoče delati
zaradi preslabe napetosti. Vse to jezavira-
lo delo in tudi nadaljnji razvoj kmetij, saj :

so se kmetje bali nakupov, ker so vedeli,
da bodo stroje le težko uporabljali zaradi
prešibke električne napetosti. Sedanje po-
staje in obnove omrežja bodo omogočale
boljšo napetost, uporabo strojev, torej na-
predek. To je še posebej razveseljivo, ker
gre za kraje, ki so oddaljeni tudi od večjih
središč v občini in ne le od same Ljubljane.

V samem mestu je bila letos največja
naložba v transformatorsko postajo v To-
bačni tovarni, ki so jo uredili v sklopu
naložbe v novo tovarno. Ta postaja ima
moč 3 krat 1000 KVA.

V mestnem predelu občine so bile letos
prisotne tudi različne novosti na področju
električnega omrežja. Marsikaj je seveda
vezano na stanovanjsko gradnjo in kabel-
ske povezave odvisne od tega. Tako so na
primer letos urejali ali napeljali novo
omrežje v Staretovi ulici, v Ziherlovi, v
Vidičevi, vTbilisijski in v Sattnerjevi. Ure-
dili so povezavo med Berbičevo in Ižansko
cesto ter obnovili omrečje v Rožni dolini.
To so včeje naložbe v mestu, bilo pa je še
več manjših.

Vse te naložbe v električno omrečje na
področju občine imajo letos to značilnost,
da so zagotovile uravnotežen razvoj tega
omrežja po celotni občini. Razpršene so
bile na številne predele, ki so si med seboj
tudi zelo oddaljeni in so bila za to potreb-
na znatna sredstva. Takšna politika inve-
sticij pa zagotavlja celovito pokrivanje ob-
čine in tudi enakomeren razvoj tako mest-
nega dela občine kot izvenmestnega dela
in to ne le v izvenmestnih središčih temveč
tudi na vaseh.
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